



Jegyzőkönyv az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének 2008. január 22-i üléséről Budapest, II., Fő u. 68. OEE Klubterme

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: *dr. Pethő József* elnök, *Schmotzer András* általános alelnök, *Bodor Dezső Károly* magánérdős alelnök, *Haraszti Gyula* EL SZB elnök, *Kertész József*, *Máté Zoltán* és *Tibanyi Gyula* régióképviselek (7 fő).

Tanácskozási joggal:

Dr. S. Nagy László MTESZ alelnök, a Szeniorok Tanácsának elnöke, *Kolozsvári Ákos* az EB elnöke, *dr. Sárvári János* MEGOSZ főtitkár, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáné* titkárságvezető.

Kimentését kérte: *Doros István* technikus alelnök, *Horgosi Zsolt*, *Kiss László* és *Puskás Lajos* régióképviselek.

Dr. Pethő József elnök köszöntötte az év első elnökségi ülésén megjelenteket sok sikert kívánva az újévre, majd megnyitotta az ülést. A jegyzőkönyv vezetésére *Mester Gézáné*t, hitelesítőknak *Kertész Józsefet* és *Haraszti Gyulát* kérte fel. A meghívóban kiküldött napirendi pontokat az elnökség egyhangúan elfogadta.

1. napirendi pont: *Az Egyesület és az Elnökség elmúlt időszakban végzett munkájának értékelése.*

Dr. Pethő József elnök ismertette, hogy elnökségi ülés alkalmával vetődött fel az igény, hogy szükséges értékelni az elmúlt időszak egyesületi munkáját. Az elnökség rendszeresen ülésezett és több esetben is kétnapos ülésen igyekezett az egyesületi feladatokat elvégezni. Sok volt a feladat, így nem mindig lehetett kellő mértékben átbeszélni a tennivalókat. Az erdészeti ágazat is átalakulóban van, az érdekvédelmi tevékenység is nagy felkészülést igényel és sokszor eredménytelen mégis. Az erdésztársadalmat is megosztja a jelenlegi helyzet. Az Egyesületnek és az Elnökségnek is fel kell készülni, hogy még hatékonyabban lehessen a munkánkat végezni. Az elnöki felvezető után élénk vita bontakozott ki, mely során a jobbító szándék vezérelte az El-

nökség tagjait. Végül egy ütemezett ülésrendet állapítottak meg, mely során az Elnökségi ülések közötti időszak teendőit még jobban össze lehet hangolni. Az ülésen az elnök, általános alelnök és a főtitkár mindig jelen lesz, a többi elnökségi tag alkalomszerűen. Az elnökség tagjai írásban adnak javaslatokat az ágazati érdekképviselet szempontjaira.

E napirendi pont keretében került megtárgyalásra az Egyesület 2008. évi programtervezete, melyet *Ormos Balázs* főtitkár terjesztett elő. A tételes áttekintés után az elnökség elfogadta az Egyesület szervezeteinek megküldhető változatot. A végleges programot majd a Küldöttközgyűlés fogadja el.

1/2008. (jan.22.) sz. elnökségi határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége megtárgyalta a 2008. évi program tervezetét, azt a módosításokkal együtt elfogadta és véleményezésre az Egyesület szervezeti egységei részére megküldi.

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

2. napirendi pont: *Etikai Szabályzat elfogadása*

Az Etikai Szabályzat előterjesztője *dr. S. Nagy László* a korábbi változat módosítását nyújtotta be az Elnökségnek, melyet *Ormos Balázs* főtitkár kiegészített az Egyesület szabályainak gyűjteményével és az Etikai Bizottság működési rendjével. Az Elnökség megtárgyalta az előterjesztést és annak egyszerűsítését kérte, a szabályzatok rész mellékletbe való helyezésével és hivatkozásokkal való megjelenítéssel.

2/2008. (jan.22.) sz. elnökségi határozat:

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége megvitatta az előterjesztett Etikai Szabályzatot és a kiegészítésekkel együtt elfogadta.

(Jelen van 7 fő elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Dr. Pethő József elnök megköszönte az aktív részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

Ormos Balázs
főtitkár

Dr. Pethő József
elnök

Mester Gézáné
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők: **Kertész József**
Haraszti Gyula

Szombathelyi helyi csoport

Január 24-én Sárvár adott otthont évnívó rendezvényünknek. Házigazdánk az ERTI Sárvári Állomása volt, mely az új konferenciatermének hála nagyon színvonalas helyszínt biztosított a megjelent 72 egyesületi tag számára. A *Nagy Imre* HCS elnök köszöntője után *Zsuppán Ernő* HCS titkár ismertette és értékelte az elmúlt év eseményeit, külön kitérve a nagyon sikeres szakmai előadásorozatra és a szigetközi tapasztalatserére, ezt követően titkár úr beszámolt az elmúlt év költségvetéséről és vázolta a 2008-as évre vonatkozó programok tervezetét. Ha minden úgy alakul, ahogy tervezik, folytatódik a szakmai előadásorozat, ezenkívül újdonságként családi

nap és debreceni kollégákat meglátogatva szakmai tapasztalatcsere fogja még színesíteni a 2008-as évet.

A középső harmadban *dr. Borovics Attila* igazgató-osztályvezető – házigazdánk – részletesen ismertette az ERTI Sárvári Kísérleti Állomáson folyó genetikai, nemesítési és oktató munkálatokat. Előadásában külön kiemelte, hogy idén ünnepli az ERTI fennállásának 110 éves évfordulóját, valamint felhívta a figyelmet arra is, hogy e jubileum évében az ERTI lesz a házigazdája a Vándorgyűlésnek, melyet elmondása szerint, rendhagyó módon igyekeznek megszervezni.

A következő előadás a Vas megyei erdészek nagy részének komoly fejtörést